



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin „Programul Operațional Capital Uman 2014-2020”
Axă prioritară 2. Îmbunătățirea situației tinerilor din categoria NEETs
Titlul proiectului: „PREGĂTIT PENTRU VIITOR”
Număr de identificare al contractului: POCU/909/2/4/150110/ 01.09.2021
OIR/OI responsabil: Nord - Est

ADDENDUM

LA METODOLOGIA DE REALIZARE A MONITORIZARII AFACERILOR INFIINTATE

S.C. BLUE CONSULTING S.R.L.

Iasi, Calea Gălății nr. 24, Bl. E 2A

Nr. Inreg. Intrafirma: 190/22.11.2012

PT. JUDEȚUL IASI

PROIECT “PREGATIT PENTRU VIITOR”, ID 150110

Se completeza art 2.1 Deschiderea si utilizarea contului special de management al grantului din Metodologia de monitorizare, cu urmatoarele prevederi:

Reguli privind efectuarea plăților în avans:

- Se plătește din contul de managementul grantului, din ajutorul de minimis, un avans de max. 50% în baza unui contract si a unei proforme sau facturi fiscale, urmând ca diferența să fie plătită din ajutorul de minimis după recepția / punerea în funcțiune a bunului achiziționat;
- In cazul platilor integrale in avans, mecanismul de plata este urmatorul: max. 50% din ajutorul de minimis in baza documentelor stipulate mai sus, iar diferenta până la 100% va fi asigurată de beneficiar din fonduri proprii, alimentând contul de managementul grantului cu suma corespunzătoare. Beneficiarul își va recupera suma transferată din fonduri proprii după recepția și punerea în funcțiune a bunului achiziționat;

În cazul în care este necesară efectuarea unei achiziții și în contul de managementul grantului nu mai există fonduri sau acestea sunt insuficiente, beneficiarul va alimenta contul din fonduri proprii suma necesară achiziției, urmând ca suma respectivă să fie recuperată de acesta în momentul în care în contul de management se va regăsi suma după încasarea transei 2.

De asemenea, dacă achiziția care urmează să se facă are o valoare mai mare decât cea bugetată, se transfera diferența din fondurile proprii ale beneficiarului în contul de managementul grantului și apoi se va putea face plata sau se va achita suma bugetata din contul de management iar diferenta din contul curent.

Toate plățile se vor efectua prin sistem bancar (cu OP) și doar din contul de management al grantului. Nu vor fi luate în considerare plăți efectuate din alte conturi ale firmei sau din conturi personale.

Întocmit,

Expert monitorizare, funcționare și monitorizare
afaceri 1 P1

Ioniță Flavius Leonard

Verificat,

Coordonator activități P1:
Anghel Livioara-Lenuța



Agencia Județeană pentru Ocuparea
Forței de Muncă Iași



Agencia Județeană pentru Ocuparea
Forței de Muncă Maramureș

